
      

Аналіз регуляторного впливу 

регуляторного акту «Про встановлення тарифів на послуги з  

водопостачання та водовідведення для населення та інших споживачів в 

смт. Козелець, що надаються КП «Козелецьводоканал» 

 

Відповідно до статті 8 Закону України „Про засади державної 

регуляторної полiтики у сферi господарської дiяльностi”. 

 

Назва регуляторного акту: 

Проект рішення «Про встановлення тарифів на послуги з водопостачання 

та водовідведення населення та інших споживачів в смт. Козелець, що 

надаються КП «Козелецьводоканал» 

 

Регуляторний орган: виконавчий комітет Козелецької селищної ради. 

Розробник документа: Комунальне підприємство Козелецької селищної ради 

«Козелецьводоканал» 

Контактний телефон: (04646) 2-15-54 

 

1.Основна проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання 

Основними причинами перегляду тарифів на водопостачання та 

водовідведення є те що, діючі тарифи, затверджені рішенням п'ятої сесії 

восьмого скликання  Козелцької селищної ради від 31.08.2017р. року № 06-

5/YIII «Про встановлення тарифів на послуги центрального водопостачання та 

водовідведення для населення та інших споживачів смт. Козелець»,  не 

відшкодовують 100% вартості послуг. З метою приведення тарифів до 

економічно обґрунтованого рівня, в зв’язку  з суттєвими змінами, а саме  

підвищення  мінімальної заробітної плати та введення посад до штатного 

розпису (майстер цеху «Водопотачання» водій легкового автомобіля, 

юрисконсульт, діловод) та відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку 

формування тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення» виникла 

необхідність встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги з 

водопостачання та водовідведення.  

Відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в 

Україні” та “Про житлово-комунальні послуги” повноваження щодо 

регулювання тарифів на житлово-комунальні послуги водопостачання та 

водовідведення, що надаються підприємствами незалежно від форми 

власності, належать органам місцевого самоврядування. Рівень тарифів 

повинен відповідати економічно обґрунтованим витратам на їх виробництво.  

Комунальним підприємством «Козелецьводоканал» Козелецької 

селищної ради подано розрахунки тарифів на послуги з  центрального 

водопостачання та водовідведення. Ці розрахунки подані до виконавчого 

комітету Козелецької селищної ради для прийняття відповідного рішення. 

 

2. Мета та цілі регулювання регуляторного акта                                                    



 З метою вдосконалення роботи з поліпшення послуг по 

водопостачанню та водовідведенню,   забезпечення своєчасних розрахунків за 

енергоносії, стабілізації фінансового стану підприємства за рахунок 

збалансування доходів і видатків, створення економічного підґрунтя для 

переобладнання зношеного обладнання запроваджується встановлення нових 

економічно-обгунтованих тарифів на послуги водопостачання та 

водовідведення. 

 

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення 

встановлених цілей 

 

 Альтернативним заходом для комунального підприємства могло би 

бути  зменшення заробітної плати. Даний варіант можливий лише при умовах 

прийняття державними структурами відповідних рішень або одержання 

дотації з місцевого бюджету на відшкодування різниці встановленого тарифу 

та фактичної собівартості з урахуванням рівня рентабельності, але фактично 

це не можливе.  

Таким чином, альтернативні методи не можливі, тому вирішення 

проблеми можливе лише у разі встановлення тарифів на послуги 

водопостачання та водовідведення.  

 

Переваги обраного способу 

Перевагами впровадження проекту регуляторного акту є:  

- приведення тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, 

що надаються КП «Козелецьводоканал» до рівня економічно обґрунтованих;  

- забезпечення стабільної роботи КП «Козелецьводоканал»; 

- забезпечення своєчасних розрахунків КП «Козелецьводоканал» за 

спожиті енергоносії, своєчасну виплату заробітної плати робітникам;  

 

Недоліки обраного способу 

Зростання тарифів для суб’єктів господарювання та населення на 

послуги центрального водопостачання та водовідведення. Проте, отримання 

субсидії поширюється на послугу з центрального водопостачання та 

водовідведення після укладання відповідного договору. 

 

4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми 
 

З метою врахування інтересів як мешканців так і комунального 

підприємства «Козелецьводоканал» – для розв’язання проблеми забезпечення 

з водопостачання та водовідведення з одного боку та поліпшення фінансового 

стану з другого боку рішенням виконавчого комітету Козелецької селищної 

ради здійснюється державне регулювання шляхом затвердження скоригованих 

КП «Козелецьводоканал» тарифів, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного 

підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги».  



Дане рішення передбачає встановлення економічно обґрунтованих 

тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, що надаються КП 

«Козелецьводоканал» для споживачів усіх форм власності, які складатимуть: 

    

Водопостачання - єдиний тариф для населення, бюджетних та інших  

споживачів – 12 грн./1 м 3 (з урахуванням ПДВ). 

            Водовідведення: бюджетні та інші споживачі - пропуск стоків - 11,80 

грн.; очистка стоків – 31,92 грн. (з урахуванням ПДВ). 

 

5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття 

регуляторного акту  

 

У разі прийняття даного рішення буде вирішено питання приведення 

тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення всіх категорій 

споживачів до економічно обґрунтованого рівня. Запропоновані тарифи 

нададуть змогу поліпшити фінансовий стан підприємства, своєчасно 

сплачувати податки до бюджетів всіх рівнів та енергоносії, забезпечувати 

працівників належною заробітною платою.  

 

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту  

 

Прийняття запропонованого регуляторного акту дозволить забезпечити 

надання своєчасних, безперебійних послуг з водопостачання та 

водовідведення за беззбитковими тарифами та можливість розвитку 

підприємства.  

 

Базові групи інтересів 

Місцева влада 

Вигоди Витрати 

- забезпечення стабільного та 

якісного надання послуг з   

водопостачання та водовідведення; 

- зменшення кількості звернень 

(скарг) від споживачів щодо якості 

послуг з водопостачання та 

водовідведення 

додаткових витрат не 

передбачається 

КП «Козелецьводоканал» 

Вигоди Витрати 

- стабільна робота підприємства; 

- надання послуг відповідної якості; 

-забезпечення беззбиткової роботи 

підприємства;  

- дотримання вимог чинного 

законодавства 

додаткових витрат не 

передбачається 

Суб'єкти господарювання та населення 

Вигоди Витрати 

- забезпечення стабільного надання -збільшення витрат на оплату послуг 



послуг з водопостачання та 

водовідведення 

з водопостачання та водовідведення 

 

7. Строк дії регуляторного акту  

 

Термін дії запропонованого регуляторного акту встановлюється як 

довгостроковий. У разі виникнення необхідності та змін у діючому 

законодавстві, які можуть вплинути на дію даного акту, до нього можуть бути 

внесені зміни.  

 

8. Показники результативності регуляторного акту  

 

Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акту 

передбачається за наступними критеріями:  

- кількість укладених (переоформлених) договорів на послуги з 

водопостачання та водовідведення; 

- загальний обсяг коштів, отриманих від реалізації послуг;  

- обсяг коштів, що акумулюється на розвиток підприємства (після всіх 

необхідних видатків). 

 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності регуляторного акту 

 

 Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного 

акту буде здійснюватися відповідно до вимог Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Повторне 

відстеження регуляторного акту буде здійснено через рік з дня набрання ним 

чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.  

Періодичні відстеження планується проводити один раз на кожні три 

роки, починаючи з дня виконання заходів щодо повторного відстеження, з 

метою подальшого вдосконалення рішення виконавчого комітету селищної 

ради.  

Відстеження результативності буде здійснюватись протягом усього 

терміну дії шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до 

виконавчого комітету Козелецької селищної ради з метою подальшого 

вдосконалення рішення. 

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 

приймаються в письмовому вигляді виконавчим комітетом Козелецької 

селищної ради за адресою: сел.Козелець, вул. Соборності, 27 на протязі місяця 

з дня опублікування аналізу регуляторного акту на офіційному сайті 

Козелецької селищної ради.  
 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                       О.В. Головко 


